

规范户外广告 清洁城市“脸面”

邵阳日报记者 宁如娟 通讯员 陈凯



决战特护期 战鼓声声急

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 刘烁 刘铭)12月2日,市交通运输局举行2020年蓝天保卫战特护期专项整治行动启动仪式,播响了市城区交通运输行业蓝天保卫战特护期专项整治的战鼓。

根据市交通运输局的部署,即日起至明年2月11日,市交通运输行业各单位开展特护期专项整治行动,着力解决市区和城乡接合部等重点区域流散体运输车辆道路扬尘、超限超载和运输企业管理松、软等问题。

特护期内,市交通运输综合行政执法支队等市交通运输系统有关单位将强化路面执法力度,对未落实密封或覆盖措施、无道路运输证和从业资格证、涉嫌非法改装改造、超限超载的货物运输车辆进行严厉查处;指导督促交通建设项目做好限工、停工工作,保障各类公路路面洁净,抑制扬尘;督促运输企业落实污染

蓝天保卫战

湖南省汽车技师学院第二届校园技能节闭幕 技术立校 厚德尚技

邵阳日报讯(记者 胡梅 通讯员 肖尊达)11月30日,为期一个多月的湖南省汽车技师学院第二届校园技能节圆满落幕。

开展技能竞赛是职业院校深化教学改革、提升教育质量、培育工匠精神的重要手段。据了解,湖南省汽车技师学院本届校园技能节的主题是“大赛点亮人生,技能成就梦想”,于10月23日开幕,设置赛项28类,包括学生组17类、教师组11类,覆盖该院绝大多数专业,参赛学生达到全校总人数

集体“充电”为劳动仲裁赋能

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 杨昌泉)11月27日,全市劳动人事争议仲裁员培训班开班,来自各县市区的仲裁员和部分业务骨干参加培训。

此次培训旨在提升全市劳动人事争议仲裁队伍在新时期应对新问题、新挑战的本领。市劳动人事争议仲裁院的骨干成员作为培训讲师,就仲裁立案实务及报表统计、劳动争议裁诉标准与规范等内容,向参训人员进行了详细讲解。

多部门联合整治成品油市场

邵阳日报讯(记者 宁如娟 通讯员 张翔 郑鹏飞)12月2日,市市场监管综合行政执法支队透露,在近期开展的整治非法经营成品油专项行动中,执法人员查处两个非法储油窝点,扣押非法加油运输车辆6台,查获劣质车用柴油60吨,有力打击了城区非法运输成品油等违法行为。

11月下旬,为进一步规范城区成品油经营秩序,净化成品油市场,市政府成品油打假专项工作组牵头组织各相关部门推进非法经营成品油专项整治行动。此次专项整治行动由市场监管综合行政执法支队担当“主力军”,联合



城管执法人员清理违规设置的广告横幅。

间,检查组走访了市区邵阳路、西湖路、宝庆路等10余条城区主街干道,发现广告招牌布幔残缺、违规在屋顶或墙面设置广告设施、一店“多招”等突出问题,并形成《城区违规户外广告手册》,交至各区域城管执法部门,要求各区域城管执法部门针对发现的问题建立台账,逐一整改销号。

近年来,市、区两级城管执法部门共依法拆除各类违章、破损、存在安全隐患的户外广告牌2900余块、灯箱广告60余个、路灯广告600余块,取缔道旗广告600余个,纠正违规设置店招500余块,清理广告横幅、布幔2200余幅,城区户外广告存在的突出问题得到有效整治。

科学规划先行 坚持常态长效

在推进城区户外广告全面规范的进程中,做好户外广告设施规划、审批、管理工作至关重要。在集中整治或拆除违规设置的户外广告设施的同时,市城管执法局从科学规划、严格审批等方面着手,逐步形成户外广告审批、管理、处罚的制度闭环,建立健全长效管理机制。

目前,市城管执法局已出台《关于明确市城区户外广告和门店招牌设置市区两级

权限及相关事项的通知》,对大型户外广告招牌等12个类型的户外广告设施设置的行政审批权限,明确划分市、区两级城管执法部门的职能,进一步理顺户外广告设施管理的纵向管理体制。

根据规定,今年起,户外广告设施的产权人每年要委托专业机构对广告设施进行安全鉴定,并向户外广告设置管理部门提交安全鉴定报告。对存在重大安全隐患无法通过安全鉴定或业主拒不提交安全鉴定报告的设施,管理部门一律不予审批,并对户外广告设施予以拆除。

为推进户外广告设施设置更加科学合理,市城管执法局正按程序制定户外广告控制规划,计划按行政办公、商业金融、产业示范、滨江景观、文体科教、居住生活等六个区域对城区进行细致划分,再统筹各区域户外广告设施的总体布局,为户外广告设置提供科学严谨的规划指引。同时,加快拟定《邵阳市户外广告管理办法》,以法治方式巩固整治成效,实现户外广告管理常态化、长效化。



绕“群众为先、服务至上”的宗旨,通过推行“进一扇门、交一套资料、一次性缴费、领一次证”,成功实现群众办事“最多跑一次”。该中心现推行“集成窗口”服务模式,居民只需将资料交到集成窗口,就可以申请办理不动产登记全部业务。工作人员通过不动产登记系统将资料进行内部传递,实现各项业务办理环环相扣,无需市民来回跑。同时,建成不动产统一登记平台,实现多部门业务通过平台无缝对接,并向开发商开放共享端口,实现“外网申请、内网审批”的不动产登记新模式。

目前,在资料齐全的情况下,居民5个工作日即可完全办结不动产登记手续。截至11月,该中心累计办理各类不动产登记业务45132笔,颁发不动产登记证书、证明42573本(份)。下一步,该中心将与省自然资源厅不动产登记“一窗办事”平台对接,实现网上在线申请、受理、审核、登簿、发证、查询全流程,逐步实现不动产登记“不见面”办理。

隐患得到及时解决,警民关系得到较好转变。针对群众反映的民生问题,组织全区排名靠后的10个村(社区)与10个联点单位听取民调录音,对反映的22个涉及道路、环境、水利、医疗教育、公共设施等民生保障问题,逐一落实措施,限期整改到位。

大祥区委政法委书记唐枝表示,下一步,要以压倒性的力度严打深挖黑恶势力,以零容忍的态度“打伞破网”,确保事事有回音、件件有着落;真正把绝大部分的信访积案卸掉,确保诉求合理的解决问题到位,诉求无理的思想教育到位,生活困难的帮扶救助到位,行为违法的依法处理到位;扎实做好安全生产、消防安全工作,全力维护公共安全,最大限度预防减少公共安全事故。

事故得到有效遏制。

市消防救援支队负责人介绍,下一步,我市将大力实施“五改”工程,着重解决消防水源、消防通道、防火分隔及建筑防火等问题,努力进一步夯实基层消防救援能力,真正让“小火不出村”,坚决遏制住“小火亡人”现象。

新邵县不动产登记中心助力易地扶贫搬迁 登记“加速度” 搬迁“无后顾之忧”

邵阳日报讯(记者 童中涵 通讯员 吴珺 袁艳飞)11月27日上午,在新邵县自然资源局不动产登记中心办事大厅内,1000余本崭新的易地扶贫搬迁安置住房不动产权证“新鲜出炉”。在短短7天内完成全县所有集中安置对象的权籍调查、测绘、资料收集、审核等办证流程,该中心跑出了不动产登记的“新邵速度”。

为易地扶贫搬迁对象颁发不动产权证,是全面做好易地扶贫搬迁工作的重要一环。目前,该县共建成易地扶贫搬迁集中安置区16个,搬迁人口共计2201户8821人。为实现安置住房产权证“应登尽登、应发尽发”,新邵县不动产登记中心充分发挥

职能优势,助力全县易地扶贫搬迁工作成果巩固,把易地扶贫搬迁户的安置房产权“登到簿里、写进证里、发在手里”,解决搬迁安置户的后顾之忧。

期间,该中心工作人员主动上门服务,现场蹲点办公,先易后难、先集中后分散、逐户逐宗解决办证难题,并在每个集中安置点设置“便民服务点”集中办理,开辟绿色通道,提供预约、上门、延时等便民服务。为让搬迁安置户“不花钱拿到证”,该中心落实国家关于费用减免的政策,免收测量费、工本费等,累计已免除贫困户不动产权办证费用200余万元。

深化平安创建活动 提升群众安全感

今年,大祥区委政法委组织开展“政法干警下基层进网格促平安保稳定”活动,动员98名政法干警下基层进网格。98名政法干警每月安排1天下沉村(社区),配合基层做好法制宣传、矛盾化解等工作,构筑网格化第一道政法防线。干警到户、到家、到人头,开展经常性走访,主动发现和协调解决关系群众切身利益的问题,一批矛盾纠纷与治安

村、425个社区志愿消防队将实现人员、车辆、装备三个到位,消防力量可真正实现基层“全覆盖”并实效运行。

随着“基层消防上台阶”三年行动的深入推进,全市消防安全形势明显好转。2019年以来,全市火灾事故发生数、直接财产损失量呈直线下降,特别是亡人火灾

12月2日,路过大祥区双拥路湘中电脑城时,市民彭女士发现,该处一块面积逾500平方米的大型户外墙体广告牌消失了。“这块广告牌用了很多年,钢架都生锈了。被拆除后,房屋立面更美观,我路过这里也安心多了。”

户外广告体现着一座城市的品位,也是展现城市文明形象的一个重要窗口。今年,以迎接国家卫生城市复审和创建全国文明城市等工作为契机,市城管执法局在规范户外广告方面持续发力,通过严把户外广告设施设置审批关、开展专项整治行动等措施,促进城区户外广告设置管理规范化、精细化、长效化,让城市空间更清爽。

市区两级联动 整治突出问题

针对城区户外广告设施违规设置等突出问题,今年年初,在全市城市管理工作会议上,市城管执法局将“整治户外广告,打造靓丽城管”列入建设“五个城管”重点工作内容,并制定《邵阳市城区户外广告设置专项整治行动实施方案》,明确重点整治内容,按照“以点带面、循序渐进、提质提标”原则,在城区打响户外广告设置专项整治攻坚战。

市城管综合执法局广告照明科科长唐小雄介绍,此次专项行动重点整治位于城区范围内主次干道上以及道路两侧建筑物、构筑物上,违反《城市市容和环境卫生条例》等规定,影响城市景观、妨碍交通、未经批准擅自设置以及其他设置不合理的各类户外广告,也包括存在安全隐患的户外广告设施。

双拥路湘中电脑城内被拆除的户外广告牌,是此次专项行动中被拆除的面积最大的户外广告设施。市户外广告管理办公室主任王健能介绍,该户外广告牌面积逾500平方米,使用年限已超10年,存在严重安全隐患。为拆除这一广告牌,市户外广告管理办公室出动20余名工作人员、2辆大型吊车、1辆货车、1辆执法车,持续作业10小时才完成拆除工作。

为牵住问题的“牛鼻子”,市城管执法局主要负责人带队,多次组织三区及邵阳经开区城管执法部门相关责任人在城区各主要街道巡查,仔细查找户外广告存在的问题,当场明确解决问题的具体措施。期

新邵县不动产登记中心助力易地扶贫搬迁 登记“加速度” 搬迁“无后顾之忧”

邵阳日报讯(记者 童中涵 通讯员 吴珺 袁艳飞)11月27日上午,在新邵县自然资源局不动产登记中心办事大厅内,1000余本崭新的易地扶贫搬迁安置住房不动产权证“新鲜出炉”。在短短7天内完成全县所有集中安置对象的权籍调查、测绘、资料收集、审核等办证流程,该中心跑出了不动产登记的“新邵速度”。

为易地扶贫搬迁对象颁发不动产权证,是全面做好易地扶贫搬迁工作的重要一环。目前,该县共建成易地扶贫搬迁集中安置区16个,搬迁人口共计2201户8821人。为实现安置住房产权证“应登尽登、应发尽发”,新邵县不动产登记中心充分发挥

(上接1版①)大祥区委政法委按照“清到底、扫干净、建起来、建完善”的要求,推进扫黑除恶专项斗争“六清”行动,扫黑除恶专项斗争“六清”行动目标存量已全面完成。

截至目前,全区公安机关共打掉恶势力集团3个、恶势力团伙9个,抓获黑恶势力团伙人员122人,刑事拘留115人,逮捕90人,移送起诉103人,查封、冻结、扣押涉案资产500多万元。检察院批准逮捕35件84人,未认定涉恶批捕10件20人,认定涉恶起诉9件67人,未认定涉恶起诉8件41人。法院判决认定涉恶案件6件33人,查封、冻结、扣押涉案资金87.6万元,判处罚金总金额60.6万元,执行到位26.4万元,判处追缴非法所得27.5万元,执行到位12万元。严查黑恶势力背后

(上接1版②)

全力加强基层消防装备力量。今年,市财政投入4000万元,为基层消防队伍采购车辆、器材等9类74563件/套消防装备,包括消防摩托车、机动消防泵、干粉灭火器、整套个人防护装备等。12月上旬,所有装备将发放到位。届时,全市3178个